

Prot. n. (*in originale*)

Data 24.04.2015

Oggetto: “Interventi mirati al risparmio energetico presso il Complesso della Reggia di Venaria Reale. Posa in opera di corpi illuminanti a basso consumo per gli ambienti di accoglienza del servizio, interni ed esterni della reggia, dei cortili e di altre pertinenze del complesso C.I.G. 6222290C22

QUESITI E PRECISAZIONE

Quesito 1

In relazione alla lettera di invito per la gara Posa in opera di corpi illuminanti a basso consumo per gli ambienti di accoglienza del servizio, interni ed esterni della reggia, dei cortili e di altre pertinenze del complesso di €36.656,93 più iva siamo a chiedervi se non è stata prevista la presentazione della cauzione provvisoria.

Risposta

Con riferimento al quesito posto si precisa che per la fase di gara non è prevista la presentazione della cauzione provvisoria.

Quesito 2

A pag. 7 della lettera d’invito più precisamente al punto m) “impegno a pena di esclusione, a rilasciare, in caso di aggiudicazione, garanzia fideiussoria per l’esecuzione del contratto, di cui all’art. 113 del D.Lgs 163/06, qualora l’offerente risultasse affidatario” è una dichiarazione che dobbiamo fare noi come società o se deve essere fatta da una compagnia assicurativa?

Risposta

La dichiarazione va fatta da chi presenta l’istanza ed è già prevista al punto m) del modulo I dichiarazione amministrativa.

Il Responsabile Unico del Procedimento

Arch. Francesco Bosso

(*In originale*)



AREA FRUIZIONE E VALORIZZAZIONE

Piazza della Repubblica 4 • 10078 La Venaria Reale (Torino) • Italia

tel +39 011 4992300 • fax +39 011 4992375

www.lavenariareale.it